

## 訂正情報

『スペイン語をはじめよう』に以下のような誤植がございました。

2013年5月30日

◆33 ページ上段の表内、「3人称」の行、「単数」の枠内

【誤】 あなた方は…です

【正】 あなたは…です

◆33 ページ中段の表内、「3人称」の行、「単数」の枠内

【誤】 あなた方は…いる

【正】 あなたは…いる

◆38 ページの表内、「1人称」の行

【誤】 私は

【正】 私の

◆69 ページ下段の表内、右から2番目の「測る・身長がある」のタテのラインにある **mides** の位置は、ひとマス上になります。

【正】 **medir mido mides mide medimos medis miden**

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。